

禹州市 专版

禹州市鸿畅镇 第二初级中学专版

许昌报业传媒集团
禹州市教体局 联合主办

众志成城 共战疫情

禹州市鸿畅镇第二初级中学
七(4)班 刘译文

随着突如其来的疫情在全国肆虐开来,一场没有硝烟的战争打响了!

一张张“请战书”,一颗颗滚烫的心……除夕之夜,“白衣天使”迈着坚定的步伐踏上征途,他们的背影让无数人泪目。

医者仁心,他们用责任和担当为人们的安全保驾护航。疫情紧急时刻,他们责无旁贷地坚守在一线,哪里有需要,就“第一时间”出现在哪里。有太多人明明已经怀揣着激动的心在回家的路上,但一个电话,他们又毅然回到工作岗位。

面对如此严重的疫情,84岁高龄的钟南山赶赴武汉,不顾个人安危,迎难而上。他那无畏的身影,令人感动,令人赞叹。他曾说:“医院是战场,作为战士,我们应当奔赴战场的最前线!”

雨点冰冷,机器轰鸣……在火神山医院工地上,灯火通明,上百台挖掘机、推土机正在热火朝天地忙碌着,一刻也不停歇。

虽然疫情严重,但是我们相信,全国人民携起手来,一定可以打赢这场没有硝烟的战争!

黎明前总有黑暗,阳光前总有风雨。让我们众志成城,胜利的曙光一定属于我们!

(辅导老师 翟红闪)

四季

禹州市鸿畅镇第二初级中学
六(1)班 郭若彤

晴空万里白云飘,
骄阳似火阳光照。
瓜果飘香真热闹,
白雪皑皑漫天飘。

(辅导老师 柴英英)

疫殇

禹州市鸿畅镇第二初级中学
六(1)班 马上校

病毒悄然而降,
街道处处空荡。
英雄奔赴前线,
救得天下希望。

(辅导老师 柴英英)

《狗牙雨》续写

禹州市鸿畅镇第二初级中学 九(2)班 贾棵理

离开程家大院后,杜少岩带着杜元潮来到了村后的草屋。这两间屋子早已破旧不堪,脏兮兮的。

杜少岩把家当放在地上,收拾屋子。杜元潮也没闲着,撇了几根竹条编成扫帚扫起地来。半天过去了,他们终于安顿了下来。

杜少岩让杜元潮待在家里,自己去看地。地里杂草乱生,他不得不把草除干净。忙活儿了大半天,天快黑了,才回到家中。

时间就这样过去了四五天。

而程家大院这边,采芹因见不到小哥哥,整天哭闹。随着日子一天一天过去,她对杜元潮的记忆变淡,也不再想着杜元潮了。每次邱子东来找采芹,她都高兴地跟着邱子东跑出去玩。

一天,杜少岩领着杜元潮去镇上买东西。经过程家时,他们正好撞见了要出门的范进户。范进户对他们俩嘘寒问暖,这让杜少岩显得

有点而不自然。他们随便聊了几句,范进户说:“老爷这几天见不着你们爷俩,怪想念的,当初也是这俩孩子不懂事,现在也不怪他了。老爷想把你请回来,你可愿意?”说着,范进户就把采芹喊了出来。采芹一见到杜元潮,便不再往前走,还是范进户把采芹拉了过来。杜元潮躲在父亲身后,不敢露出脸来。他们俩显得很陌生。

范进户说:“怎么不跟小哥哥打招呼?”采芹不说话,杜元潮也不说话,场面很尴尬。杜少岩说:“容我想想。”他说完便头也不回地走了。

路上,杜少岩想了又想,竟做出这样一个决定:带着儿子离开。

傍晚,杜少岩背着家当领着儿子离开了这个地方。

从此,村里再也没有出现过他们父子俩的身影……

(辅导老师 胡雪敏)

心中的那盏灯

禹州市鸿畅镇第二初级中学 七(4)班 王嘉茵

希望是一种信仰。

回忆六年级,往事历历在目,就像一颗颗璀璨的明珠……

我的数学成绩一直不算太好,但那段时间不知怎么了,数学成绩突飞猛进,数学就成了我引以为傲的学科。可能因为我有些飘飘然,期中考试差点儿挂了科。

上课后,老师把期中考试的试卷发下来了。我两眼看着那张卷子,“61分”印在我的脑中,怎样也抹不掉,“不及格”这三个字将写进我的人生档案。看着鲜红的大叉,泪水在我眼中不住地打转,不一会儿就将卷子浸湿了……

忽然,我的耳边回响起来老师

对我的教诲:“一次没考好不要紧,它只代表过去,只要加倍努力定会后来居上的。记住:成功不是不犯错,在于不重蹈覆辙。”我抬头看到老师慈祥的脸庞,那温暖的微笑给了我莫大的鼓舞。

下课了,老师带我去去了办公室,对我说:“你的情况我已经了解了,你必须增加自控力,才不会落后,老师相信你做到的。”

老师,您知道吗,一直到现在,您的教诲都在我的耳边时时回响。

老师的话点亮了我心中的明灯,指引我向前进。

(辅导老师 翟红闪)

梦境之战

禹州市鸿畅镇第二初级中学 六(1)班 王权文

晚上,我躺在床上,很快进入了梦乡。

当我睁开双眼,发现自己身在教室。难道昨晚我是在教室睡的?

突然,屋外吵闹的声音打断了我的思考。我赶紧探出头向外看,原来是一群“怪物”,还掺杂着许多的老鼠。它们看着一点儿都不友善,走过的地方寸草不生。我们都慌极了,拔腿狂奔到三楼。

我觉得逃避解决不了问题,所以跟勇敢的人结成一队,冲了出去。与其在这里等死,不如放手一搏。瞬间,我们平时骑的单车变成了摩

托,带着我们突出重围。接着,我们抢了对方的一辆大货车,可谁知里面有个“怪物”。我们与它打斗了一番,才顺利抢到大货车。

我们开着那辆大货车,去接其他同学,却碰见到了更多怪物。我们跟它们打了起来。它们非常厉害,可是我们并没有退缩,与它们大战了300回合。慢慢地,我体力不支,并缓缓倒下。突然,一张奇怪的脸出现在我眼前,我吓了一跳……

我睁开眼,浑身是汗水,原来是场梦啊……

(辅导老师 柴英英)

《骆驼祥子》 读后感

禹州市鸿畅镇第二初级中学
七(2)班 贾禹民

读完老舍先生的《骆驼祥子》后,我印象最深的是贫苦洋车夫老马儿对祥子说的那句话。

老马儿对祥子说:“单个的蚂蚱虽然也能蹦得很远,但教小孩子逮住了,用绳子拴上,连飞都飞不起来。”

再看看祥子的经历,他不也是一只被拴在绳上、任人摆布的蚂蚱吗?祥子虽然有强壮的身体、满满的志气和信心,但是他最终也飞不起来,无法过上自己期望的生活。

面对大兵,祥子无能为力,只能被抓去当壮丁,车子被抢,希望破灭,还被牵走了三匹骆驼;面对孙侦探的敲诈,祥子放弃了反抗的念头,被孙侦探抢走了卖骆驼的钱;面对虎妞的欺压,祥子无法反抗,因为祥子知道虎妞有一个厉害的老爸——刘四爷。

祥子始终遭受着各种打击,最终无力承受,堕落成一个懒惰、自私、好占小便宜的无赖。

是啊,在那个冷酷无情的社会,悲剧成为穷苦百姓的“代名词”,不管他们怎么努力,都逃不过穷途末路的结局!

(辅导老师 蒋俊磊)

《悯农》新编

禹州市鸿畅镇第二初级中学
八(4)班 张耀明

父亲在地里种下了麦种,每天都去地里松土、施肥、浇水,如同照顾婴儿一般,把汗水洒在土地上。在他的照料下,种子冒出了绿芽。

父亲看着地里的麦芽,露出了一抹笑容。但我知道,父亲不应该开心。

夏天到了,麦子长高了,绿油油的。父亲望着田里的麦子眼睛冒光。回到家后,他就对家里人炫耀:“咱家的麦子,长势比人家的好!”父亲的脸上挂着骄傲的笑容。

为什么要骄傲?父亲,您不应该开心的。

秋季的阳光虽然柔和,但偶尔有些灰暗;天空虽高,但万分压抑。父亲拿着手中的镰刀,丝毫不觉一丝劳累。他边收麦,边对在旁帮忙的我说:“看咱家的麦子,个儿大,一看就是咱这一块儿最好的……”父亲说这话时,像个孩子一样,痴痴地笑着。

父亲,我是明白的,您不应该开心啊。

不久,来了两位穿着绸衣的官吏,清点了一下麦子,让人扛走了。父亲呆呆地望着远去的官吏……

父亲,我明白的,这满地的金黄麦子,从不曾有一颗属于我们。

(辅导老师 吴怡臻)